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У 2019 році Національним центральним бюро Інтерполу в Україні 

відповідно до визначених завдань і функцій здійснювалися заходи щодо: 
- формування та реалізації державної політики у сфері вдосконалення 

співробітництва Національної поліції України з правоохоронними органами 
іноземних держав, міжнародними організаціями та установами, участі у 
розробленні проєктів міжнародних договорів України з питань боротьби із 
злочинністю та їх укладання; 

- забезпечення представництва України в Інтерполі; 
- координації, організації та забезпечення співробітництва органів та 

підрозділів поліції та інших органів державної влади України з компетентними 
органами іноземних держав у сфері боротьби зі злочинністю, яка має 
транснаціональний характер, з використанням можливостей Інтерполу, 
зокрема, за такими основними напрямами як: 

 міжнародний розшук, екстрадиція, передача, ідентифікація 
підозрюваних, засуджених, безвісти зниклих та інших осіб; 

 супроводження розслідувань кримінальних правопорушень; 
 безпека міжнародних масових заходів; 
 удосконалення організаційних, технологічних, аналітичних, 

юридичних засад та механізмів. 
Усього опрацьовано 92056 звернень, у тому числі 46187 звернень з 

правоохоронних органів України та 45869 звернень з правоохоронних органів 
іноземних держав. 

За критерієм кількості опрацьованих документів найбільш інтенсивне 
співробітництво здійснювалося з правоохоронними органами Росії, Чехії, 
Польщі, Німеччини, та Молдови. 

Упродовж звітного періоду з використанням каналів Інтерполу 
встановлено місцезнаходження 267 осіб, підозрюваних або засуджених за 
вчинення злочинів, у тому числі: 

64 особи, які розшукувались правоохоронними органами України, 
установлено на території зарубіжних країн, зокрема: в Росії (43),               
Німеччині (6), Швеції, Польщі, Болгарії та Азербайджані (по 2), Австрії, 
Вірменії, Греції, Кіпрі, Італії, Молдові та Білорусі (по 1). 

197 осіб, які розшукувались правоохоронними органами іноземних 
держав, зокрема: Молдови (53), Росії (35), Румунії (20), Німеччини (10),     
Франції (6), Чехії та Ірану (по 5), Узбекистану, Туркменістану, США та 
Туреччини (по 4), Грузії, Литви, Білорусі, Казахстану, Польщі та Італії (по 3), 
Катару, Португалії, Словенії, Угорщини, Азербайджану, Ізраїлю, 



Таджикистану, Естонії та Латвії (по 2), Австрії, Великобританії, Іспанії, 
Бельгії, Киргизстану, Мальти, Вірменії, Нідерландів, Албанії, Сербії та 
Йорданії (по 1) установлено в Україні. 

Крім того, за сприянням каналів Інтерполу на території України 
встановлено місцезнаходження 6 осіб, які розшукувались правоохоронними 
органами України.  

За безпосередньої участі Департаменту здійснено екстрадицію в 
Україну 14 осіб: з Чехії, Росії та Німеччини (по 2), Андорри, США, Італії, 
Нідерландів, Португалії, Молдови, Франції та Польщі (по 1) та з України 
екстрадовано 30 осіб до: Молдови (7), Німеччини (5), Росії та            
Азербайджану (по 4), Італії та Латвії (по 2), Киргизстану, Узбекистану, 
Туреччини, Чехії, Польщі та Казахстану (по 1). 

З території Республіки Білорусь до України для подальшого 
продовження примусового лікування було передано громадянку України. 

На території іноземних країн встановлено 5 осіб, які розшукувались 
правоохоронними органами України як зниклі безвісти, а саме в Росії (2),  
Аргентині, Молдові та Польщі (по 1). 

На території України встановлено 1 особу, яка розшукувалася 
правоохоронними органами Білорусі як зникла безвісти. 

Крім того, за сприянням каналів Інтерполу на території України 
встановлено місцезнаходження 1 особи, яка розшукувалася правоохоронними 
органами України як зникла безвісти. 

З території іноземних держав до України для подальшого відбування 
покарання забезпечено передачу 210 осіб, а саме з Росії (206), Білорусі, Італії, 
Молдови та Чехії (по 1) та з України для подальшого відбування покарання на 
території іноземних країн забезпечено передачу 5 осіб, а саме до: Росії (4), 
Молдови (1). 

На даний час у міжнародному розшуку перебуває 2036 осіб, яким 
оголошено про підозру та обрано запобіжний захід у вигляді тримання під 
вартою, установлюється місцезнаходження 451 правопорушника, а також 289 
осіб, які вважаються зниклими безвісти. 

За результатами проведеної роботи упродовж 2019 року встановлено 364 
викрадені транспортні засоби: 

270 транспортних засобів, що розшукувались правоохоронними 
органами іноземних країн, а саме: Італії (73), Німеччини (58), Польщі та  Росії 
(по 17), Словаччини та Бельгії (по 12), Австрії (10), Іспанії (9), Нідерландів (7), 
Франції, Литви та Латвії (по 5), Білорусі, Великобританії, Чеської Республіки, 
Португалії та Швеції (по 4), Норвегії, Молдови та Румунії (по 3), Болгарії, 
Греції та Північної Македонії (по 2), Боснії та Герцеговини, Мексики, 
Швейцарії, Лівану та Угорщини (по 1) установлено в Україні; 

28 транспортних засобів, що розшукувалися правоохоронними органами 
України, встановлено на території іноземних країн, а саме в:         Росії (18), 
Грузії (2), Австрії, Казахстану, Польщі, Білорусі, Естонії, Киргизстану, 
Румунії та Того (по 1); 



66 транспортних засобів, що знаходились у міжнародному розшуку за 
ініціативи правоохоронних органів України, установлено на території нашої 
держави. 

Здійснено 563 перевірки громадян іноземних держав – кандидатів на 
усиновлення дітей, що є громадянами України. 

Забезпечено обмін інформацією відносно забезпечення публічної 
безпеки 4 масових заходів, що проходили на території України, та 7 масових 
заходів, що проходили на території іноземних держав.   

За ініціативи НЦБ Інтерполу в Україні ініційовано заборону на в’їзд в 
Україну для 5 іноземців, а саме громадян: США (3), Великобританії та    Литви 
(по 1). 

Працівниками НЦБ Інтерполу в Україні встановлено 3 осіб, причетних 
до вчинення злочинів сексуального характеру. 

Крім того, у 2019 році вжито заходів щодо розроблення проєктів 
законодавчих та інших нормативно-правових актів, спрямованих на 
реалізацію положень укладених міжнародних договорів з Міжнародною 
організацією кримінальної поліції – Інтерпол. 
 Так, за результатами проведеної роботи: 
 - прийнято постанову Кабінету Міністрів України від 22 травня 2019 
року № 495 «Про представника Національного центрального бюро Інтерполу 
в Глобальному комплексі інновацій Інтерполу»; 

- видано наказ МВС від 16.09.2019  № 780 «Про затвердження Порядку 
направлення представника Національного центрального бюро Інтерполу до 
Глобального комплексу інновацій Інтерполу», зареєстрований в Міністерстві 
юстиції України 30 вересня 2019 року за № 1063/34034. 

 
З метою подальшого розвитку функціональних спроможностей НЦБ 

Інтерполу в Україні визначено наступні пріоритетні напрямки діяльності у 
2020 році: 

 
1. Розширення нормативно-правової бази міжнародного 

поліцейського співробітництва НПУ: 
1.1 Заснована у 2015 році, Національна поліція України не є 

правонаступницею Міністерства внутрішніх справ України, у зв’язку з чим 
НПУ потрібно напрацьовувати свою нормативно-правову базу, яка 
регламентуватиме міжнародне поліцейське співробітництво. 

1.2 Крім цього, оновлення потребують внутрішньодержавні 
нормативно-правові акти, які регламентують порядок використання 
правоохоронними органами України інформаційної системи Міжнародної 
організації кримінальної поліції – Інтерпол, а також, пов’язане з цим, питання 
врегулювання в кримінальному процесі України терміну «міжнародний 
розшук». 

 



2. Активізація міжнародної діяльності Національної поліції України 
у протидії злочинам, які становлять найбільшу загрозу безпеці 
Європейського регіону. 

Національна поліція України у взаємодії з міжнародними партнерами, 
продовжуватиме в межах компетенції докладати необхідних зусиль з протидії 
злочинам, які становлять найбільшу загрозу безпеці Європейського регіону, 
до яких відносяться організована транскордонна злочинність, 
кіберзлочинність та тероризм. 

З цією метою планується розширювати участь Національної поліції 
України у відповідних програмах та ініціативах, зокрема, в рамках співпраці з 
МОКП – Інтерпол. 

 
3. Розширення представленості НПУ в МОКП – Інтерпол. 
Поширення транснаціональної злочинності в Європейському регіоні 

обумовлює необхідність збільшення представників Національної поліції 
України в Інтерполі (у 2020 році планується направлення додаткового 
працівника до Глобального центру Інтерполу з інновацій, м. Сінгапур). 

 
4. Застосування в діяльності НЦБ Інтерполу в Україні сучасних 

автоматизованих інформаційних, телекомунікаційних та інших 
технологій, зокрема: 

4.1 Надання якомога ширшому колу підрозділів Національної поліції 
України та іншим зацікавленим правоохоронним органам України доступу до 
банків даних Інтерполу з використанням технології FIND. 

4.2 Впровадження технології Інтерполу WISDM, яка забезпечуватиме 
оновлення банків даних МОКП – Інтерпол в реальному часі шляхом 
синхронізації отриманої з національних банків даних інформації. 
 

 
Національне центральне бюро Інтерполу в Україні 


